3 hauteurs du plan de travail a choisir pour la position assise

X: hauteur du plan de travail
Y: hauteur de I'espace sous le bac
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Position assise sur une chaise
(sans accoudoir)

X:75cm
Y: 60cm
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Position assise dans un fauteuil roulant
standard / pliable

X:80cm

Y: 65cm

Attention, pour entrer les accoudoirs du
fauteuil, il faut que la hauteur des accoudoirs
soit inférieur de 'Y (65cm)
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Position assise dans un fauteuil roulant grand
confort / électrique

X:85cm

Y: 70cm

Attention, pour entrer les accoudoirs du
fauteuil, il faut que la hauteur des accoudoirs
soit inférieur de 'Y (70cm)



